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Ore 16:00

Presiede la seduta il Sindaco dei ragazzi Metcalf Rebecca.  

Il Segretario procede all’appello

SEGRETARIO – Poiché il numero legale non c’è rifacciamo l’appello tra mezz’ora.  

Richiamiamo gli assenti.  

Il segretario procede all’appello degli assenti

SEGRETARIO – 19 presenti, la seduta è valida. Procediamo con gli inni.  

[I membri del Consiglio si alzano in piedi per ascoltare l’Inno europeo e l’Inno nazionale]

SINDACO – Constatata la presenza del numero legale dei consiglieri, N. 18, dichiaro valida la seduta e do inizio ai lavori. Gli argomenti all’ordine del giorno sono: 

Punto 1) Surroga Consigliere dimissionario.  

Punto 2) Alla scoperta della nostra Città” – organizzazione visite guidate pomeridiane a.s. 2009/2010.

Punto 3) Rassegna di cinema: film in lingua originale con sottotitoli in italiano a.s. 2009/2010. 

Punto 4) Verifica fotografica con brevi didascalie sullo stato della segnaletica verticale e orizzontale nelle strade prospicienti e adiacenti le sedi scolastiche – richiesta interventi.  

Punto 5) Spazi verdi e cortili scolastici: verifica fotografica con brevi didascalie sullo stato dei luoghi – presentazione di eventuali progetti di interventi.  

Punto 4) Varie e eventuali. 

Iniziamo a trattare il primo punto all’ordine del giorno.  

PUNTO 1  O.D.G.

Surroga Consigliere dimissionario.

SINDACO – Qua c’è la surroga del consigliere dimissionario Gioele Principe. Nella comunicazione del 29 ottobre 2009  e nella successiva comunicazione del 10 dicembre 2009 inviata dall’istituto comprensivo Stomeo Zimbalo procedo alla surroga del consigliere Gioele Principe dimissionario con il secondo dei non eletti Giorgia Greco.  

In mancanza di motivi ostativi da parte dell’assemblea invito il consigliere Giorgia Greco ad entrare in aula.  

Applausi  

SINDACO – Passo ora alla trattazione del punto 2 all’ordine del giorno.  
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PUNTO 2 O.D.G.

“Alla scoperta della nostra Città” – organizzazione visite guidate pomeridiane a.s. 2009/2010.

SINDACO – Questa attività è stata proposta dai consiglieri Maria Laura Santino e Matteo Del fiume della scuola primaria Cesare Battisti ed è stata approvata dalla giunta  nella seduta del 26 maggio 2009. 

L’iniziativa è di partecipare a visite guidate e nasce dal desiderio di conoscere meglio la nostra città. 

Penso che possa piacere a molti di voi far finta di essere turisti e visitare con l’aiuto di una guida il nostro centro storico. 

Le visite potrebbero svolgersi due volte al mese su prenotazione i pomeriggi di sabato e/o di domenica dalle ore 15:30 alle ore 16:30 circa. 

Per esempio ci potremmo ritrovare in piccoli gruppi e andare in giro a scoprire strade, monumento, palazzi che non ci siamo mai fermati ad osservare. 

Questa esperienza ci aiuterebbe anche a essere più autonomi. Ai genitori, infatti, sarà solo consentito di lasciarci al luogo fissato per l’incontro anche perché noi ragazzi vorremmo scoprire Lecce da soli. 

Che ne pensate? 

Vorrei che qualche consigliere prendesse la parola perché è importante conoscere le vostre idee. C’è qualcuno che vuole intervenire?  

Se siete favorevoli a questa iniziativa chiedo ai consiglieri di votare per alzata di mano.

VOTAZIONE  

UNANIMITÀ  

SINDACO – Approvata all’unanimità.  

Passo ora alla trattazione del punto 3 all’ordine del giorno.
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PUNTO 3 O.D.G.

Rassegna di cinema: film in lingua originale con sottotitoli in italiano a.s. 2009/2010.

SINDACO – Proposta dal consigliere della scuola primaria Cuore Immacolato di Maria. 

Questa attività è stata approvata all’unanimità nelle sedute di giunta del 26 maggio 2009. Che ne pensate, vi piacerebbe partecipare alla proiezione di film nel periodo gennaio/maggio? Potremmo vedere insieme un film al mese. Se siete favorevoli, come prima, chiedo ai consiglieri di votare per alzata di mano.  

VOTAZIONE  

UNANIMITÀ  

SINDACO – Approvata all’unanimità.  

Visto che ora avete approvato la proposta vi chiedo di prendere la parola per dire magari qual è il genere di film che vi piace, per dare delle indicazioni agli organizzatori. 

Se qualcuno di voi a qualche idea.  

FRANCESCO VALENTE (Scuola Edmondo De Amicis) – Volevo chiedere se sapete già di cosa trattano questi film.

SINDACO – Quello  lo scegliete voi. Che genere di film vi piace guardare di solito?  

FRANCESCO QUARTA (Scuola Livio Tempesta) – Mi attraggono particolarmente i film di avventura.  

SINDACO – Per esempio dicci un titolo, quale film ti è piaciuto di avventura che ti piacerebbe riguardare.

FRANCESCO QUARTA (Scuola Livio Tempesta) – È difficile focalizzare. Film di avventure, di personaggi, di azione, anche un po’ fantastici che vanno a finire in un’isola sperduta.  

SINDACO – Dicci un titolo, per esempio.

FRANCESCO QUARTA (Livio Tempesta) – Non mi vengono in mente.  

SINDACO – Qualcun altro ha qualche idea?  

Nessun altro? 

A me piacciono i film fantasy, il genere che descriveva Francesca Quarta, mi è piaciuto “La storia infinita”, mi è piaciuto molto il nuovo film “Up”.  

FRANCESCO VALENTE (Edmondo De Amicis) – Se va a uscire una “Mummia 4”?  

SINDACO – Può essere.  

MARIA LAURA SANTINO (Cesare Battisti) – A me piacciono i film istruttivi, i documentari sulla natura.  

SINDACO – Bene, pure quelli sono belli. Qualcun altro ha qualche idea?

ANDREINA CONTE (Scipione Ammirato) – A me piacciono molto i film più musical, tipo “Mamma mia”.  

SINDACO – Se dopo vi viene qualche altra idea la potete suggerire, così ci mettiamo d’accordo su che film guardare. 

Passiamo alla trattazione del punto 4 all’ordine del giorno. 
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PUNTO 4 O.D.G.

Verifica fotografica con brevi didascalie sullo stato della segnaletica verticale e orizzontale nelle strade prospicienti e adiacenti le sedi scolastiche – richiesta interventi.  

SINDACO – Dovremmo fotografare segnali stradali e strisce pedonali delle strade intorno alla nostra scuola e poi dovremmo scegliere fra tutte le due foto che sembrano più chiare e significative e inviarle per posta elettronica al settore pubblica istruzione del Comune entro il 20 gennaio prossimo. Non dobbiamo dimenticare di scrivere per ogni foto una breve didascalia. 

Tutte queste foto saranno esposte. Nel corso della prossima giunta, dopo averle viste non attenzione, segnaleremo le tre situazioni che hanno bisogno di interventi più urgenti. 

Ognuno di voi farà le foto dei problemi che ha la segnaletica sia verticale che orizzontale della vostra scuola e poi le manderete via e mail queste foto al settore comunale della pubblica istruzione, praticamente due foto che vi sembrano più significative. 

Nel corso della prossima giunta saranno scelte le tre foto che hanno bisogno di interventi più urgenti e quindi saranno aggiustati. 

Queste, per esempio, sono dell’Armando Diaz. 

(mostra delle foto che fa girare tra i consiglieri). 

Avete visto più meno come fare le foto? 

Verranno stampate dal settore comunale della pubblica istruzione e verranno esposte in modo che alla prossima giunta si sceglieranno le tre foto più importanti.  

Qualcuno ha qualcosa da dire?  

Più o meno avete compreso che cosa fare? Sì?  

Passo alla trattazione del punto quinto all’ordine del giorno.  
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PUNTO 5 O.D.G.

Spazi verdi e cortili scolastici: verifica fotografica con brevi didascalie sullo stato dei luoghi – presentazione di eventuali progetti di interventi.  

SINDACO – Come prima dobbiamo fotografare spazi verdi e/o cortili della nostra scuola, poi scegliere fra tutte le due foto che metteranno in evidenza le situazioni che non vanno e inviarle per posta elettronica al settore pubblica istruzione come per le altre e come per le altre entro il 20 gennaio prossimo e poi non ci dobbiamo dimenticare di scrivere come alle altre una breve didascalia che descriva un piccolo progetto di intervento e che cosa non va. 

Siete d’accordo per fare questi due piccoli progetti?

VOTAZIONE  

UNANIMITÀ 

SINDACO – Approvati all’unanimità.  

Passo ora alla trattazione del punto 6 all’ordine del giorno.  
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PUNTO 6 O.D.G.

Varie e eventuali. 

SINDACO – Avete visto, vero, la brochure che vi è stata data, quel piccolo foglietto blu? 

Colgo l’occasione per informarvi che sabato 19 e domenica 20 dicembre dalle ore 16 alle ore 19 potremo visitare il bellissimo presepe  che è stato realizzato dai bambini della scuola dell’infanzia comunale. 

Tutte le informazioni le possiamo trovare nella piccola brochure che vi è stata distribuita.  

Il consigliere Andrea Foresi aveva preparato un piccolo intervento. Possiamo ascoltarlo.

ANDREA FORESI (Cesare Battisti) – Mercoledì 16 dicembre 2009 vorrei invitare il Sindaco presso la scuola primaria Cesare Battisti, alle ore 9, in occasione della prima lezione della “Merenda e salute per l’UNICEF”. 

Ci sarà un breve incontro degli alunni con il dottore Alfreda Pagliara, assessore alla sanità del Comune di Lecce, il dottore Leopardo Ruggero, pediatra, la dottoressa Loredana De Luca, la dottoressa Giovanna Perella, Presidente provinciale UNICEF. 

Ci sarà alle 9:30 la vendita di confezioni di frutta fresca, appena tagliata, di merendine alla frutta e prodotti da forno.  

SINDACO – Grazie, ringrazio per l’invito. Farò di tutto per esserci.  

Al termine di questa seduta porgo al Sindaco Paolo Perrone, all’amministrazione comunale, ai nostri insegnanti e a tutti voi cari auguri di buon Natale e di buon anno. 

Esauriti i punti all’ordine del giorno dichiaro chiusa la seduta.  
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